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HHEE=AERE: RR, UNRENSHHREE.
EX HEREFEIVIT:

def K G (HEKTF|&):
|||£}§i‘l‘i%§‘r§; /I{:é:_ $ 1
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8 ‘ ) /@@\ MR EZISY, ESHEERES
LOIT R~ o 5 & 45 i AR - oL Y
def printinfo(): g RE—XEZRMES “07

>>m%uﬂﬁL@E,Tuﬁﬁmwm
Bankel; AN RIERNA returntl

"R AR, YT RATHE BB
E F1Z[E]None;

T GO ) > BN T def LN

apim print( REAS, FEitfEe ) RFF—EHI43E1
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EXTHRE#ZE, wESTFH 7T —REFRENEENE, BEnhXE
Ri3EEEEAIT, FRFEAT.
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oF) B G AR ([ 2 5 2])

_____________________________________________________________
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_____________________________________________________________

B2YH, WEEEO(O.

printinfo () 5 \5 CEREER: EERNERER
ETLER - WMIRCABEFH. i
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[71] returniza) g Bl =5l : & X —ANFAS R AR Am 69 of 2%
#R A EHK
. def add2num(a, b):
 c=atb
return c
print(" < #KIE AT )
- #IA R 3
. sumValue = add2num(2,3)
print(sumVaIue)

return{EM : i
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—fB3ERT, SMNRHEEE—returniBa), NRBEGEFENGED
B, BBZR[O{EFAENONe.

iR B {55 iR B {ERA

0 None
1 Object
AF1 Tuple

| WR—PERHMEFZMMREE, ATLAREL “return a, b” Bi%, i
 IREIZNHERIEHE, BRARTTHELR, returnFHE WA LIEET i
3R, JreAsFE, LURBIZME. i
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E—NEHPREAT S EE, ZERNARERNE. BERITREAMBERIAAR,
FB Y 59— EREB, WHTHELBARRMES EBRZE _ DXRARITHAE.
(711 &2 A9 28 R 1),
#it = Aw

def sum_num(a, b, c):
returna+b +c

#E Z AR

def average _num(a, b, c):
sumResult = sum_num(a, b, c)
return sumResult / 3

result = average_num(1, 2, 3)
print(result)
AT R
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O 4 BRASH REHIS A SEIEE

[7) & X —/~%Ar AprintStringdy &, KRG AprintStringh K iZ1E—NF e LA
TS (RERAFEHR) , FAafFZ0RameEsmEZFH4 e L2, B AprintString
K FAE BTN R XA T ALY (REFIAER) , FAMFOARE N bz &,

#52 Sih £ print(":& %8 A AT : " listslogan)

def printString(obj): printString(listslogan) #& B =T T+ % : 7%
print("/R1E: ",obj) print(":& 28 A 5 : " listslogan)
obj += obj BATER:

wARSZE T BN B -mmmmmme -

KRR : NSRS, FiifEe
RAL: TE=ws, Fitfga

strslogan =" R =S, FEILiE 4 L) _ g
J A FECRARGE: RES, FILlEe

print(":& £ 8 Fl AT : " strslogan)
printString(strslogan) #R AT EXN R: FHF AR [REWS, it e

print(":% % 94 F & : " strslogan) BAL: [REWSETE 6]
print("'------------ 51 B A% i ") RBOARE: [ RS, "FitEe, 'R
listslogan = [" 7~ = 408" " 5 304% 4] A3 AL ]
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def division(nurﬁ_one, num_twok

mpESe,

FHERENAITR:

REREEXNSHUEFRIGESEH,

NEVRSTENIT—E

print(num_one / num_two)
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XEFSHEREAPASHNBFRBEBANSHIE, HLEA,
g “#E={E" FUmLisRE.

[#51] X558 F Tl

-

def user _info(name, age, gender):
print(f 1589 % 5 & {name}, F# 2 {age}, 1%
7 & {gender})
user_info('Rose’, age=20, gender="4")
user_info(‘huayi', gender="%", age=6)
AT R,
869 % F Z Rose, F# A 20, P A & 3¢
&89 % F Z huayi, F# 26, M52 5
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EXBHHTIMSER R SHNAME. FARSESE, 9% TS
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REBIANSHUE(E ISENASEUE(E

1% Rl S & a9 BRIAE GRS = I

LN &=

def E# 4 (-, [ Hn=20iMA])
AT
% H
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O 4 BRASH HESHSERE

[ 7] R%ke CaFX E BRI A 4k, A A B IRiE L o At
def printinfo( name, age = 100 ):
# AT EPALAT H5 N B9 T4
print("Name:", name)
print("Age:", age)
# 4 A printinfo.& #&
printinfo(name="cau" )
printinfo(name="cau",age=110 )
LATHXR
Name: cau
Age: 100
Name: cau
Age: 110
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AFARER

tESthaLl)ig=.

HRYEHRSEEZS DN SR

E def &#k % ([formal args,] *args,

"l AT
o8 ZAR

[returniz 4] ]

g gt
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O5 AEKTTSE FESHSEES

1.* argsfiez{,
XA R RIEWES S LIRS HHISEIEI— 1N AR,

B s -
I 5  test(1,2,3,'a, b, 'c)
 deftest(*args): | S _:

print(args)

g sp st
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2.** kwargsfizz\,
**kwargs X N EF=TEIUEE S/ RMUKRFSH—HF RV IHERISE
frsal, FEENE—4 >8R,

T T O ———— b E
1 | | test(a=1, b=2, c=3, d=4)
- def test(**kwargs): | S _=

print(kwargs)




C6 TESHMEASIFE

HESHSERE

Z8: IERaBRSHHenASA R aIMETHkEFHAR,

e B F5ISBIRIEY
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*args=Ey **kwargs=#{
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def run(a, *args): def runl(*args):
#EHE—NEEELTa orint(" i s 76 4)
print(a)
#args, 2 — /N, 2R 243 ALHK
print(args)
# *args i AN T 89 T AR IR k& print(*args)

print(args)
print("*Fargs#F &.")

print("sF T 4B B AT IR EL")

print(*args) # *args 48 % J a,b = args run('Rose’, Tome', 'King)
print("FF K 35 6, 69 2L B 4% 4runl”)

runl(args)

print("¥ 45 &, )5 89 2 48 4% runl”)

runl(*args)
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g sp st
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def run(**kwargs): # 1% k49 key =value £ 95K 52 gef runl(k, v): # MR8 B s S — 7
Bk 4T i kwargs 2 & 69 42 F= {4 B B R 1O A — B

# kwargs 2 —/NF 4L, R b S ROA4E BT 69 7 .
print(k, v)

EN
print(kwargs) run(k=2,v=4)
print("x¥ kwargs 7 e.:") BATEE R
{"k":2,"v":4} a9 kwargs 5~ 3L stkwargs 4 6, -
# AR T k=2,v= 4%@ srunl A2 **kwargs £ At

% Z AT argsARAF AR AT 1 R A 69
runl(**kwargs)

o # KT Vx/fa**kwargsij‘fl}’%’%ﬁiﬁ—?éﬁ%i&f’ THE,  {k:2,'v:4}
# print(**kwargs)
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<1 LEGBJERI T EMERIS

TEMMEREBEHETENEREE. RIFIEME

5, PythonPRIZE S AEELE E’ﬁé%XEo 55 &
oo _TEL SN ”@V /
“LEGB” B)PythonhME{FAEEE™OTF : I N
F—ERLocal), RAZEE—NEREENF, MHEZITREEEE EEXHAL—E—>6 -
HHEERERIEX >BEI'J%)1J”JJ§?5?., Bl =1t

FEREY, MRHETE |
, EXRESMETE (|
#=FRG(global), TxE—MERKIALEN, HRENTEE A .py BRIV Z A
S, BAERBEASMRI— 2R, xR e R Tt Tl
S B 3 L4 BB, |
SRR e

SR iwie ()




O2 2RTEIRIRTE T EMVERLE

REfEERRERMAASRENHEANESE, BRERHNAEEN. 1EH:

ERABPER, ImiREFERE, BISEEIERRAE, WiHRBEEE.
CHWEE TS T

def test1():
num=100

print("testl ¥ #9num1& % : %d"%num) EATHE R

N testl ¥ ¢9numia s : 100
num=200
print("test2 & #9num{E % : %d"%num) test2 # aynum{& %4 : 200

#ok) 218 R

test1()

i test2()
KRRIRPE



O2 2RTEIRIRTE T ERER

2.2RFTE
eRTENLIERZMEFCEAGE. BLATRHER:
(NERHIVEXEZRE
e R —NE RPN XL, IRATAT R E I T A7 9], 2R 2 AL =T A7 9] 2
! result=100 #2 AT e
def sum (a, b) :
result=a+b #EH T = BATHE R
print(" & & A &resultdg{E % : " result) #resultﬁ.:\ 2% A tresultéd A A . 300
PREA T =
return result By B a9 T 2result2 2 5 %
#38 Fl sum & 2 , % 7T 100

sum(100, 200)

print(": & SH 69 E Zresult 2 & /X =, F T " result)
frig SLSE
KRR



O2 2RTEIRIRTE T ERER

(QERLATAENES
ERABANEX, HEERglobalxXiEFE2inlE, ZZERMITHL
FTE, EHRAFAETLITHEIITIEL,

[7]] global X4 549 & F

el

PP\~
o @>
def test(): “B :
global a i HERHAMEXHTZEE] |
a+=100 . F52REREE, BT
print (a) '\ EiheFRTERE. E
test() ;_ __________________________ |

BT R 200

m g gt
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O1 BIFRE

16/ RREUFI S 22 BRI 2K

MR- HREERESAFRRMBINEL, mERAESRIE,

FhEiEI RS

[15-19) A& A #2 & 35+ H5!

%Hkvﬁm fn (5) =5*fn (4)

XA

fn (5) =5*4*3%2*1
| &E
fn (4) =4*3*2*1

fn (3) =3*%2*1 J e

fn (2) =2*1 j 2

ls&mE

reduce(lambda x, y: x +V,[1,2,3,4]) )

E BT E oA [ @G
%951, 24 N: 1+2=3 RYHE | 3132
- B3, 3EA: 3+3=6 BaYAA [ fn(2)=2*n (1)
6, 4EN: 6+4=10 s Ui i

fn (1) =1

wmA&ERHN: 10

Ly Sy Sy Sy S S ——————
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2 EBEH 1253 R AN EE 22 BRI EY

ERfE (lambda)EBiESBaFHIEREE, BABERAdeiFRENR
B, EERERT, SENRHMIAER—IX,

result = lambda [argl [,arg2,.., argn]].expression

[51] B2 H309 8 A, @i ;‘,’,:';b
% _______________________

sum = lambda arg1, arg2: argl + arg2
# 8 Bl sumf) £

print("z474 X ", sum(10, 20))
print("z4i74& X ", sum(20, 20))
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|

™ o
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N E1 3 §
AHNERKHNSY

L o1 S
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AN AN AN

51
2
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= ERHEE— RS LARFRENS— RS EASE, XIS

M= efi &
MAREEN BB ATV, KFRYGAT FFENSMREL, XFAYGE2
def add_num(a, b): def sum_num(a, b, f):
return abs(a) + abs(b) return f(a) + f(b)
result = add_num(-1, 2) result = sum_num(-1, 2, abs)
print(result) . print(result)
BT R: @ | BATEER:
3 N B S
oy o i T
o ! /ﬁ-ﬂ”_i._Em R A mIZAEFEAH ! ]
SRRGS : , B> TRENES. |




1 HESHES: map() Ei2ySesiv:

mapiRE: RIFREINRERIEENFIIMIRGT, BEANNRNZEE
func{ERZliterablesZEERBAN TRER, FHEERARFRINENZERMD.

map(func, *iterables) --> map object

[#) T list [1,2,3,4,5,6,7,8, 9] 898/ N TEAAEF7H, REEZmmap O LHEAE
N B FF (x) =xkxBF ]

#1. BEE 7 kIR #4. IR R

list 01=11,2,3,4,5,6,7,8, 9] print(list_01)

#2. BEE2R T H 6L HK print(result)

def f(x): print(list(result))
return X*x BATE R

#3. 9 Flmap [1,2,3,4,5,6,7,8,9]

o _ <map object at 0x00000000021DF668>
m Sy result = map(f,list 01) [1, 4,9, 16, 25, 36, 49, 64, 81]



RAEEMEEL: reduce() R LR

reduce()efEy: SEMMfuncitERERBEHFFIR T—1 MR
RitE.

reduce(function, iterable], initializer])

Bl {% % reduce® 8953 func ) (LA AN THEAERE) £3FELFHHE, 24
RAESATIRAE, BBNERE S FH =43 Hfunc O K %58 H

reduce(lambda x, y: X + V,[1,2,3,4]) #4T F %% :
WL, 24BN 1+2=3
BH3, 3EN: 3+3=6
A6, 4EN: 6+4=10
i) m&ERA: 10
KRR



C2RERMEBEE: reduce()

[17]] reduce () &9 2 B =17

#1. F NS 5%
from functools import reduce
#2. X e L = *

def myadd(x,y): reduce () I—I’ﬁﬂ?&ﬁﬁﬁg
return x+y

i fucntools RIRE, &

‘ o CIE: SN RS
#3. 8 Areduce, 1FA: R B[FTHENERF |

30 T — AR R T
sum=reduce(myadd,(1,2,3,4,5,6,7))
print(sum)

mATE R 28

B o o
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3 WERME: filter(

fliterOEF2L: XHEENFFTIITEEIFE. BiE—1 & f —1
list, XA f ERENEAN = HTHIER, RE] Truesk False,
filterORIBFIBNE R BT iBEA TS FRMARITER.

filter(function, iterable) -> filter object

[715-25)] &M —/~list [1, 4, 6, 7, 9, 12, 171+ M8, H93F%,

listl = [1,4,6,7,9,12, 17] # 2. 98 Rfilter, #] A filter()id 78 #21% %k
=9 ot Tk . TR R £
#l RAARER: LRFIATE Gnistilter(s_odd, listl)))
8% o
def is_odd(x): EATEER:
returnx % 2 ==1 [1,7,9, 17]

m g gt
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RAAENGINELRER, FrieZligEt AR,

def infoout(): S 9Y
print("Work hard!") % _____________________________

i A “infoout()” 1 “infoout”
infoout() i i = ER, RIERRAMinfoout ()
orint(infoout) o RH, PITEHHANRE, MEE
T AT 4% 1 =ESIRREBR

Work hard! R PP EE
<function infoout at 0X00000000020AC268>

ZhE .

KR




2R AR ELR

AR EEETEMNEM EARCHFRHITRINTE, BELD?
LT fg ik ZANE Ko F] &L 51

1) AHHHE (HKEGHE T LHRK) TR T,

2) RAHHEAER TR BHHG TS <z\w;—7b»ﬁmcaafw>

3) NIRRT T RERH K ;

#1.5 H ok B

def outer(numl): : A
#9130 3 2 o inner REEE—THE

def inner(numz2):
# A 3R ek 2K
#2. N 2R B F L AE R T IR BT =
print(num1+numz2)
#INERH MR E T A H R, X TR E A ARG A F 6

ege—y [ G B
KR




2R AR ELR

__________________________________________________________________________________________________________________________

print(outer(10))

# A 2 7] &, 5%
outer_new = outer(10)
HPAT 1] &,
outer_new(20)

BATH X
<function outer.<locals>.inner at 0x00000000021E66A8>

SR sz B
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O3 SRR

ASEEEEERNNSR. FHinzFUARSEMBHEI =1 THMARES.
[ 515-28]) #| H ] &1+ B of # X . y=ax+b a9 & F 1A,

def calc_y(a,b):
def calc(x):
print(a*x+b)
return calc

oA ESRETER |

calc_1 =calc_y(2,5) B 1
calc_2 = calc_y(6,8) BATHR . - - _'r:'t"_ ____________________
calc_1(2) 9

calc_2(3) 26
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<>1 %tﬁ E’Jm:u

pythonZimgs (Fuctional Decorators) 2HEFIAREEREETNEER—
ez, BNEEANZRRAEERR)NVERT, [EISUEMFRAYIIEE
o [ 171 A F A 25 5% DL T B R IFAT B 18]

import time @timeit BATH R
def timeit(func): def func_0(): ok Zz AT e Ay . 3.00s
def result(): time.sleep(3) ofy #3347 AR 4 2 3.008
start_time = time.time() # H AN
func() @timeit
end_time = time.time() def func_5():
print('& Kz B A B %.2fs' % time.sleep(3)
(end_time - start_time)) #1R ) ok 2L
return result func_0()
- func_5() m

KRS



O2%hESRIR B

1. 5S8R0 TPaE N
[2) A B R BB EATREG R R, ETLEKOEREN A,

import time @timeit # Ashm 346 5%
AR 2 def test():

def tlmelt(func) #funcH EIG B R 26T time.sleep(1)

E(RTFEME )G A HNEN) print(" & 12 47K
def result():

func() # 18 Fltest7r ix
end_time = time.time()
print(' H AT E] A 2 %.2fs' % BAT
(end_time - start_time)) o) £ 38 47
return result # i& Blresult7 % ok 2% 3

) 13X,
THFIR] 4. 1.00s

start_time = time.time() test() # 8 R &%




O2%hESRIR B

2. 828 m==M
[7) A AR B EATR B ER, BTAAKGEMER A,

import time @timeit # A Am 3K 4 23
def test(mStr):
def tlmelt(func) #funcH R B SR E AT time.sleep(2)
KA ARG B FNEN) print(" ) X & 47 B 18] " + mStr)
def result(argl): # 1% N\test7 ik 69 53k

func(argl) # 4 Fltest7 &
end_time = time.time()
print('f H iz AT E] A 2 %.2fs' %
(end_time - start_time))
Eh‘ 8] f5 NS4

start_time = time.time() test("f NS ") # A R HK
L1 % : 2.00s i

return result # & Eresult 7 &

e o [

KRS




O2%HERRINIFB

3. & LARIT S EAB LR A S EN
C51] AR R KB EGEATR R A9 & B, A RS S R E 2 A

| @timeit # 7 o 3 4 B
JAE pA 82 Sl > S def teSt()
def timeit(func): # func’ 3245 % 48 € 69 7 _
IO TR VIR VIN time.sleep(2)

def result(*argl, **kwargs): # (4% A3k B print(" sk £ 47")

ijﬁ:i?{i)iiﬁgl’&%ééﬁ’wﬁﬁﬁﬁ i SR AL T test() # A A &
i35 A
start_time = time.time()
func(*argl, **kwargs)
end_time = time.time()

= N ) - \) N ‘i 47 é‘j
print("sk ZZATEFR] A 0 %.2fs' % Eg;zéf%
(end_time - start_time)) gy
- ll . 2K || :
o return result # 12 ©lresult7 e =

KRS
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1. &R

EREECESHITRELIEECIREIRSENEEE, FAREFIRENIL
IREREA E—IXRRNERBEFE T, L—IX=ERNERAT—IR=E
SRS, MRPEHEAEE, BAERREN,

(711 2K BB,

loop =0 BATH R

while loop < 3: 0
print(loop) 1

loop +=1 2

M g sp st .
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r.

A VEE N E N

2. %

E,}

aszs—ﬂiﬂg’l\ﬁﬁzﬂéﬂr —RERNEIESN, BSHRITcEILLEA
1E(VIREY, BILIABin, not inXXREFHIcEZEERESES:EH.

3. AiE IS (Iterable)

AR CHRAA SRR FREIPRIEL:

EXRE, BREEFHE S TEN—1 S5

¥R, HE3PRIc=nLlEE  iter ()7i%Dk  getitem ()7 iXikIA

g gt
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4. 1%{X38 (Iterator)
EB I LABER—MFFEINR, SXARZNSRESREIEET—
PeE. —NMERBVURUAEENT iter A ixFdnext() 5 iEAINR,

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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1. HAfor...inBIiHEERES
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vList=[1,2,3,4]

viter=iter(vList) #M 3| & & RENXE T £

for 1 in vlter:
print(' % —k: i) #amBEARE FOKEL 2. 3. 4

for 1 In vliter: ,
rint( 6 =k i) #F okt i A HcdE, BABRBCLEET
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2. FnextiBzlinln

It = iter(s)
try:
while True:
X = next(it)
print(x)
except Stoplteration:
print('i& 71 & &)
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1.EBX—1getMaxpRZl, REI=1E0 (WERARIEZ) PRIKKE.
Flan:

RSB IPTEE: 10

THANRE 2L 15

IBRIANSEINEEL: 20

Hepg K{EH: 20

2.TE N Betz T ESEARERENSRIRREN, FER.
3.[BI3EE— N ERFIE ERERIRVEEEY, @N1123454321, 9889, w5
RRIZSF B — N EEELE A 2 BISEN

4 JmERREL, FIREARN=ITHFEREA=AFN =54,
SAREREL, KA NEEHISR/INAEE,
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6. /E— I FEEERF, EXUT.

DNERBENXREL, FeXIIEFRIRRIL,
AFEEEEVEE: Ha. HIIRFNS.
NZEFEBHIIRE: . MR, 128 . BEERS.
pan pasticy (N

17~ Pk TsERRAF.

2)FREX F P13 HITIRE.

IRIEARFRIEEE, D3ERAARRERRE, FATHEMAITIEE.
7 BlIEAmEs, ERAT:

(1) elEadd_logximzs, HBEIPHIREFIEIHHER.
(2) BEET/9: [FATERRTIE]] BRE: xxx, 1=1TRIE): xxx, 1IZ1TIR(E

- 2+ B .
fg‘};ﬁ#@gzn%-XXXo [ ]
D




